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温州市瓯海区2013-2014学年上学期期中检测

八年级数学试卷

参考答案

选择题（本大题有10小题，每小题3分，共30分）
1．A        2．B      3．B      4．A      5．A
6．D        7．B      8．B      9．D      10．B
填空题（本大题有6小题，每小题3分，共18分）
11．65°    12． 25米（没有单位不扣分）   13．略     14．10
15．( 2)    16．（）n-1
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解答题（本大题有8小题，共52分）
17．（6分）
(1)略（3分）
    (2) ∵∠ABC=72°，AB=AC
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       ∴∠C=72°．．．．．．1分
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       ∵BD平分∠ABC
∴∠DBC=∠ABC=36°．．．．．1分
∴∠BDC=180-∠C-∠DBC=72°．．．．．1分
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18．（6分）∵∠1=∠2

       ∴AC=AD．．．．．2分
          ∵∠B=∠E=Rt∠，AB=AE

      ∴△ABC△AED(HL) ．．．．．3分
        ∴ ∠3=∠4 ．．．[image: image1.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




．．1分
19．(6分)
    
[image: image2]
∵△ACD和△BCE都是等腰直角三角形，∠ACD＝∠BCE＝90°

∴AC=DC，BC=CE ．．．．．2分
又∵∠ACD+∠DCE＝∠BCE ∠DCE   即∠ACE=∠DCB  ．．．．．1分
∴△AC△DCB(SAS) ．．．．．2分
∴AE=DB ．．．．．1分
20.（6分）
∵AD是高,BE是高
∴∠EBC+∠C=∠CAD+∠C=90°
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[image: image35.emf]∴∠EBC=∠CAD．．．．．．．．2分
又∵AE＝BE
∠AEH=∠BEC
∴△AEH△BEC(ASA) ．．．．．．．．2分
∴AH ＝BC
∵AB＝AC，AD是高
∴BC=2BD
∴AH ＝2BD．．．．．．．．2分
21. (6分)
∵在
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D

中，
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∴∠BAC＝100°．．．．．．．．1分
∵
[image: image6.wmf]AE

平分
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   ∴∠CAE＝50°．．．．．．．．1分
∵
[image: image8.wmf]ADBC

^


∴∠CAD=42°．．．．．．．．1分
∴∠DAE=8°．．．．．．．．1分
∵
[image: image9.wmf]DFAE

^


∴∠ADF=82°．．．．．．．．2分
22（6分）.
∵点D是BC的中点  
∴BD=DC
∴=．．．．．．．．2分
同理：,==
∴===1
∴=2．．．．．．．．2分
∵点F是EC的中点  
∴==1．．．．．．．．2分
23.(8分)等边三角形，理由如下
∵∠ADC=60°，BD平分∠ADC
∴∠ADE=∠BDE=30°．．．．．．．．1分
∵DC∥AB
∴∠ABD=∠BDC．．．．．．．．1分
∵AF⊥BD
∴DF=BF．．．．．．．．1分
∵BE⊥DC
∴DF=BF=EF．．．．．．．．1分
∴∠FDE=∠FED=30°．．．．．．．．1分
∴∠BFE=∠BDE+∠FED=60°．．．．．．．．[image: image10.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




1分
∴BFE是等边三角形．．．．．．．．2分
24. （8分）
（1）   
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  ………（4分）

（2） 
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舍去………（6分）
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综上所述，当
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